
Câmara Municipal de Carpina
Sisterna de Apoio ao Processo Legislativo

Ata Eletrônica da 9a Reunião ordinária da lc sessão Legislativa da 248 Legislatura

IdentiÊcação Básica: Tipo de Sessão: Reuniáo Ordinária ; Abertura: O810412025 - 19:41

; Encerramento:22:34

Lista de Presença na Sessão: Cássia do Moinho / MDB ; Chic do Camarão / PL; Dr'
Fernando Augustó / PRD ; Dr. Paulo Fernando / PSDB ; Dr. Wagner / PSqItl G-aspar da
Ambulância / pSp ; C Motos / PT ; Guilherme de Lia / PMN ; Heitor Lapa / PSB ; Júnior de

Salete / REPUBLICANOS ; Neto de Kakai / PODEMOS ; Preto do IPSEP / MDB ; Véi do
Ônüus / PODEMOS ; Wedja de Bila / DC

Matérlas do Expediente: I - Ata da Sessão Ordinárla nc I de 2025, ATA DA 08

sESSÃo ORDINÁRIA Do DIA 01 DE ABRIL DE 2025 Autores: , Tipo: Nominal, sim: 14,

Náo: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade Votos Nomlnais I Jeyzon
Cléber de Miranda Bapos - Sim ; Guilhermê Diógenes Ferreira e Si1va - Sim ; Kássia

Geane de Arruda Massena - sim; wedja oliveira de sousa - Sim; severino Borges da silva
- Sim ; Marduqueu Grigório Pereira Júnior - Sim ; Paulo Fernando da Silva - Sim ; Heitor
pinto Lapa - Sià ; José Virgílio de Freitas Neto - Sim ; Claudivan José Bastos da Silva - Sim

; Josenitào Bernarão Gomãs - Sim ; Fernando Augusto Carnelro de Albuguerque Ferreira -
'Sim 

; Manoel Francisco Nunes Neto - Sim ; Wagner Emanoel Henrique Aleixo da Silva -

Sim;

Lista de Presença na ordem do Dia: cássia do Moinho / MDB ; Chic do camarão / PL ;

ó.. Éãinãnao .q,"gusto / pRD ; Dr. paulo Fernando / PSDB ; Dr. Wagner / PSp!_; G_aspar da

Ambulância / pSó ; G Motos i pt ; Guilherme de Lia / PMN ; Heitor Lapa / PSB ; Júnior de

Sàt"t" f REpUBLICANOS ; Neto de Kakai / PODEMOS ; Preto do IPSEP / MDB ; Véi do

Ônibus / PODEMOS ; Wedja de BiIa / DC

Matérias da Ordem do Dia: 1 Proj eto de Lei da Câmara nq 7 de 2O25, Declara
patrimônio histórico, cultural e imaterial o evento catóIico Sede Santos, promoüdo pela

Renovação Carismática CatóIica (RCC) da Diocese de Nazaré na cidade do Carpina-PE, e

dá outras proúdências. Autor: Dr' Paulo Fernando, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida '
Obs.: encaminha da pra suas comissões ) Projeto de Lei do Executivo na 19 de

2025, Dispõe sobre a utilização de Iuminárias de led (diodo emiss or de luz) na rede de

iluminação pública em novos loteamentos e condomínios no Município de Carpina, sobref
padronrzacao de calÇadas e dá outras Providôncias. Autor: Maria Eduarda Baima Teixeira

Gouveia Prefeita, Tipo: Nominal, Sim: 14, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado

por unanimidade Votos Nominais : Chic do Camarão - Sim ; Cássia do Moinho ' Sim ; Dr.

Fernando Augusto Sim Dr. Paulo Fernando im ; Dr. Wagner - Sim ; G Motos - Sim

Gaspar da Ambulância - Sim ; Gui.lherme de Lia - Sim; Heitor Lapa - Sim; Júnior de Salete

- SÍm ; Neto de Kakai - Sim ; Preto do IPSEP - Sim ; Véi do Ônihus - Sim ; Wedja de Bila -

Sim 3 ProJeto de Lel do Executivo ne 2O de 2O25, Dispõe sobre o Plano de

incentivos a projetos habitacionais populares de interesse social, vinculado ao progra

federal "Minha Casa, Minha Vida" recursos do Fundo de Arrendamento Residencial

FAR, autoriza o executivo a doar áreas de propriedade do municíPio; institui Ísençáo de

tributos para operações ünculadas ao Programa federal "Minha Casa, Minha Vida", nas
Teixeira

condições especifrcadas, e dá outras Providências Autor: Maria Eduarda Baima
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Gouveia - Prefeita, Tipo; Nominal, Sim: 14, Náo: 0, Abstenções: 0, Resultado; AProvado

por unanimidade Votos Nomlnais : Chic do Camarão - Sim ; Cássia do Moinho - Sim ; Dr.

Fernando Augusto - Sim ; Dr. Paulo Fernando Sim ; Dr. Wagner-Sim;GMotos Sim;
Gaspar da Ambulância - Sim ; Guilherme de Lia - Sim Heitor Lapa - Sim; Júnior de Salete

- Sim ; Neto de Kakai - Sim ; Preto do IPSEP - Sim; Véi do Ônibus - sim ; wedja de Bila -

Sim 4 ProJeto de Decreto Legislativo nq 5 de 2O25, Fica concedido o Título de
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Cidadão Carpinense ao Sr. Henrique Costa da Veiga Seixas pelos relevantes serviços
prestados. Autor: Faraó, Tipo: Nominal, Sim: Não Informado, Não; Não Informado,
Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria não votada ; 5 - Projeto de Lei da
Câmara ns 6 de 2O25, Dispõe sobre a ampla publicidade de cartazes e card com número
para ligaÇão e mensagens de WhatsApp para denuncia de violência contra mulheq e da
outras proüdências. Autor: Júnior de Salete, Tipo: Nominal, Sim; 14, Não: 0, Abstenções:
0, Resultado; Aprovado por unanimidade Votos Nominals : Chic do Camarão - Sim ;
Cássia do Moinho - Sim; Dr. Fernando Augusto - Sim; Dr. Paulo Fernando - Sim; Dr.
Wagner - Sim ; G Motos - Sim ; Gaspar da Ambulância - Sim ; Guilherme de Lia - Sim ;
Heitor Lapa - Sim ; Júnior de Salete - Sim; Neto de Kakai - Sim; Preto do IPSEP - Sim;
Véi do Ônibus - Sim ; Wedja de Bila - Sim ; 6 - Requerimento Escrito nq 66 de 2O25,
REQUERIMENTO N4066/2025 de autoria do VEREADOR CHIC DO CAMARÃO, requer que
seja oflciado a Exma. Sra. MARIA EDUARDA BAIMA TEIXEIRA GOUVEIA, Prefeita do
Município do Carpina, ao Ilmo. Sr. TIAGO GRASSI, Secretário de Obras, e a Ilma. Srê
RAFAELA, Secretária de Indústria e Comércio, proposição no sentido que os mesmos,
providenciem a construção e revitalização de um espaço adequado para os ambulantes na
Avenida Estácio Coimbra as margens da linha férrea. Autor: Chic do Camarão, Tipo:
Nominal, Sim: 14, Não: 0, AbstenÇões: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade Votos
Nominais : Chic do Camarão - Sim ; Cássia do Moinho - Sim ; Dr. Fernando Augusto - Sim
; Dr. Paulo Fernando - Sim ; Dr. Wagner - Sim ; G Motos - Sim ; Gaspar da Ambulância -

Sim;GuilhermedeLia-Sim;HeitorLapa-Sim;JúniordeSalete-Sim;NetodeKakai-
Sim ; Preto do IPSEP - Sim ; Véi do Ônibus - Sim ; Wedja de Bila - Sim ; 7 - Requerlmento
Escrito nc 67 de 2025, REQUERIMENTO Ns067/2025 de autoria do VEREADORJUNIO
DE SALETE, requer que seja concedido VOTO DE APLAUSOS ao Ilmo. Sr. Tiago Grassi,
Secretário de Obras e Infraestrutura, pelo esforço e serviços prestados ao povo carpinense
através da secretaria municipal Autor: Júnior de Salete, Tipo: Nominal, Sim: 14, Não: 0,
Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade Votos Nomlnais : Chic do Camarão
- Sim; Cássia do Moinho - Sim; Dr. Fernando Augusto - Sim; Dr. Paulo Fernando - Sim;
Dr. Wagner - Sim ; G Motos - Sim ; Gaspar da Ambulância - Sim ; Guilherme de Lia - Sim ;
Heitor Lapa - Sim ; Júnior de Salete - Sim ; Neto de Kakai - Sim ; Preto do IPSEP - Sim ;
Véi do Ônibus - Sim ; Wedja de Bila - Sim ; I - Requerimento Escrlto nq 68 de 2O25,
REQUERIMENTO N4068/2025 de autoria da VEREADORA WEDJA DE BII-A', requer que
seja oficiado a Exma. Sra. MARIA EDUARDA BAIMA TEIXEIRA GOUVEIÀ Prefeita do
Município do Carpina, proposição no sentido que a mesma, proüdencie o calçamento e
saneamento da rua Santa Catarina, no bairro Santa Cruz que fica interligada com a Av.
Professora Amelia Lemos, essas mas dão acesso aos bairros, IPSEP e Madre Rosa,
facilitando o deslocamento da população que segue no sentido do Bairro Novo, UPA, e
Cidades circunúzinhas como Tracunhaém e Nazaré da Mata. Autor: Wedja de Bila, Tipo:
Nominal, Sim: 13, Náo: 0, Abstençôes: 0, Resultado: Aprovado Votos Nomlnais : Chic do
Camarão - Sim ; Cássia do Moinho - Sim; Dr. Fernando Augusto - Sim ; Dr. Paulo Fernando
-Sim;Dr.Wagner-Sim;GMotos-Sim;GaspardaAmbulância-Sim;GuilhermedeLia-
Sim ; Heitor Lapa - Sim ; Júnior de Salete - Sim,; Neto de Kakai - Sim ; Preto do IPSEP -

Sim ; Véi do Ônibus - Não Votou ; Wedja de Bila - Sim ; I - Requerimento Escrlto na 69
ile 2O25, REQUERIMENTO No 069/2025, de autoria do VER-EADOR DR. PAULO

I

FERNANDO, requer que seja oficiado a Exma. Sra. MARIA EDUARDA BAIMA TEIXEI
GOUVEIA, Prefeita do Município do Carpina, proposição no sentido que a mes
providencie a construÇão de uma pista de corrida de 400 metros com o objetivo de
favorecer a prática esportiva em nosso município. Autor: Dr. Paulo Fernando, Tipo:
Nominal, Sim: 12, Não: 0, Abstenções: 0, Resultador Aprovado por unanimidade Votos
Nominais : Chic do Camarão - Não Votou ; Cássia do Moinho - Sim ; Dr. Fernando
Augusto - Sim; Dr. Paulo Fernando - Sim; Dr. Wagner'Sim; G Motos - Sim; Gaspar da
Ambulância-Sim;GuilhermedeLia-Sim;HeitorLapa-Sim;JúniordeSalete-Sim;
Neto de Kakai - Sim ; Preto do IPSEP - Sim ; Véi do Ônibus - Não Votou ; Wedja de Bila -

Sim; 1O - Requerimento Escrito ne 70 de 2025, REQUERIMENTO N4070/2025 de
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autoria do VEREADOR DR. WAGNER, requer que seja oficiado a Exma. Sra. MARIA
EDUARDA BAIMA TEIXEIRA GOUVEIA, Prefeita do Município do Carpina, proposição no
sentido que a mesma, regularize a situação do transporle escolar dos alunos residentes no
bairro do Cajá, entendendo que os memos precisam se deslocar de suas residências até as
escolas no raio de 2km, nesse sentido solicito providências de fornecimento e
permanência deste transporte. Autor: Dr. Wagnef, Tipo: Nominal, Sim: 13, Não: 0,
Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Chic do Camaráo - Sim; Cássia do
Moinho - Sim; Dr. Fernando Augusto - Sim ; Dr. Paulo Fernando - Sim; Dr. Wagner - Sim ;
GMotos-Sim;GaspardaAmbulância-Sim;GuilhermedeLia-Sim;HeitorLapa-Sim;
Júnior de Salete - Sim; Neto de Kakai - Sim; Preto do IPSEP - Sim; Véi do Ônibus - Não
Votou ; Wedja de Bila - Sim; Il - Requerimento Escrito nc 7l de 2025,
REQUEzuMENTO NAO71/2025 de autoTia do VEREADOR GASPAR DA AMBULÂNCIA,
requer que seja oficiado a Exma. Sra. MARIA EDUARDA BAIMA TEIXEIRA GOUVEIA,
Prefeita do Município do Carpina, proposição no sentido que a mesma, providencie o
saneamento e pavimentação das ruas Mariza Maria de Sousa e décima travessa da rua
Sizenando Carneiro Leão. Ambas situadas no Loteamento Santana. Autor: Gaspar da
Ambulância, Tipo: Nominal, Sim: 13, Não: 0, A.bstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos
Nominais : Chic do Camarão - Sim ; Cássia do Moinho - Sim ; Dr. Fernando Augusto - Sim
; Dr. Paulo Fernando - Sim ; Dr. Wagner - Sim ; G Motos - Sim ; Gaspar da Ambulância -
Sim;GuilhermedeLia-Sim;HeitorLapa-Sim;JúniordeSalete-Sim;NetodeKakai-
Sim ; Preto do IPSEP - Sim ; Véi do Ônibus - Não Votou ; Wedja de BiIa - Sim ; 12 -
Requerimento Fscrito te 72 de 2025, REQUERIMENTO NaO72l2O25 de autoria da
\,'EREADORA KÀSSIA DO MOINHO, requer que seja oficiado a Exma. Sra. MARIA
EDUARDA BAIMA TEIXEIRA GOUVEIA, Prefeita do Município do Carpina, proposição no
sentido que a mesma, através da Secretaria competente, providencle a adoÇão de medidas
para garantir a inclusão de mulheres no efetivo da Guarda Municipal, por meio da
reestruturaÇão do quadro atual disponüilizando vagas para o sexo feminino. Autor: Cássia
do Moinho, Tipo: Nominal, Sim: 13, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado votos
Nominais : Chic do Camarão - Sim; Cássia do Moinho - Sim; Dr. Fernando Augusto - Sim
; Dr. Paulo Fernando - Sim ; Dr. Wagner - Sim ; G Motos - Sim ; Gaspar da Ambulância -

Sim; Guilherme de Lia - Sim ; Heitor Lapa - Sim; Júnior de Salete - Sim ; Neto de Kakai -

Sim ; Preto do IPSEP - Sim ; Véi do Ônibus - Não Votou ; Wedja de Bila - Sim ; 13 -
Requerimento Escrito ns 73 de 2025, REQUERIMENTO Nq073/2025 de autoria do
\,iEREADOR HEITOR lÁPÀ requer que seja oficiado a Exma. Sra. MARIA EDUARDA
BAIMA TEIXEIRA GOUVEIA, Prefeita do Município do Carpina, proposição no sentido que
a mesma, através da Secretária Municipal de Educação, apresente informações e ações
em relação aos uniformes escolares do ano de 2025 que ainda não foram entregues. Haja
visto já estarmos no início do mês de abril, o atraso na entrega dos uniformes escolares
chama atenÇão. Portando, venho requerer que essa situaÇão seja resolvida com a maior
brevidade possíveI e que seja enviado a essa casa as informações concernentes à aquisiçáo
desses itens como licitação e data para entrega dos novos uniformes escoiares. Autor;
Heitor Lapa, Tipo: Nominal, Sim: 13, Não: 0, Abstençôes: 0, Resultado: Aprovado Votos
Nominais : Chic do Camaráo - Sim ; Cássia do Moinho - Sim ; Dr. Fernando Augusto - Sim
; Dr. Paulo Fernando - Sim ; Dr. Wagner - Sim ; G Motos - Sim ; Gaspar da AmbulâncÍa
Sim; Guilherme de Lia - Sim; Heitor Lapa - Sim; Júnior de Salete - Sim; Neto de Kakai

LL

Sim ; Preto do IPSEP - Sim ; Véi do Ônibus - Não Votou ; Wedja de Bila - Sim ; 14
Requerimento Escrito ns 74 de 2025, REQUEzuMENTO Ne074/2025 de autoria do
VEREADOR DR FERNANDO AUGUSTO, requer que seja oficiado a Exma. Sra. MARIA
EDUARDA BAIMA TEIXEIRA GOUVEIA, Prefeita do Município do Carpina, e ao llmo. Sr.
TIAGO GRASSI, Secretário Municipal de Infraestrutura, proposição no sentido de que os
mesmos providenciem a construção do calçamento, drenagem e iluminação da Rua José
Sales de Llma, conhecida popularmente como a antiga Rua do lava iato em Jardim
Neópolis. Autor: Dr. Fernando Augusto, Tipo: Nominal, Sim: 13, Não: 0, Abstençôes: 0,
Resultado: Aprovado Votos Nominais : Chic do Camarão - Sim; Cássia do Moinho - Sim;
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Dr. Fernando Augusto - Sim; Dr. Paulo Fernando - Sim; Dr. Wagner - Sim ; G Motos - Sim
; Gaspar da Ambulância - Sim ; Guilherme de Lia - Sim ; Heitor Lapa - Sim ; Júnior de
Salete - Sim; Neto de Kakai - Sim; Preto do IPSEP - Sim ; Véi do Onibus - Nào Votou;
Wedja de Bila - Sim ;

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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José Virgílio de
Freitas Neto I
PODEMOS

Severino Borges da
Silva / MDB

Wedja Oliveira de
Sousa / DC

Manoel Francisco
Nunes Neto I
PODEMOS
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